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Construir rampa com
guarda-corpo e corrimão

(Ver detalhamento)
Instalar novo
guarda-corpo ao longo
de toda calçada.

Instalar placas de
concreto 50x50cm
no piso.

Inserir faixa zebrada
na pista, para

percurso de PCD.

Construir rampa com
guarda-corpo e corrimão
(Ver detalhamento)

Instalar novo banco
de concreto
(Ver detalhamento,
prancha 8/10)

Reformar rampa
e instalar corrimão

(Ver detalhamento)

Execução de
patamar

em concreto no
nível da rua.

Rebaixar tampa do
bueiro para o nível

do patamar.

Rebaixar piso para
o nível da rua

Pr
oj

. C
ob

er
tu

ra

S

S

S

S

Preenchimento de
concreto no piso

COBERTURA VERDE

Instalar meio-fio para
criação de canteiro.

Instalar grelha nova.
Deve ser acessivel.

Instalar grelha nova.
Deve ser acessivel.

Instalar grelha nova.
Deve ser acessivel.

Instalar grelha nova.
Deve ser acessivel.

ESCALA 
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1/100

01

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra

adubada. Ver planta de
paisagismo.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Instalar piso
alerta

Instalar piso
alerta

Instalar piso
alerta

Instalar piso
alerta

Instalar piso
alerta

Ampliar calçada de
concreto para largura
de 1,30m.

Execução de jardim com
nova camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.

Calçada

VIA INTERNA
VIA INTERNA5.
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Instalar nova
esquadria
(Ver detalhamento
prancha 09/10)
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Instalar Bicicletário
(Ver detalhamento

prancha 09/10)
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Execução de jardim/canteiro
com camada de terra
adubada. Ver planta de
paisagismo.
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DESCE.

DESCE.

DESCE.

DESCE.

EINT (Estacionamento Interlegis)

EAFM (Estacionamento Filinto Muller)
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ESE 7 (Estacionamento Bloco 7 Gráfica)
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PRODASEN

INTERLEGIS

BLOCO 04

BLOCO 05

BLOCO 09

BLOCO 08
BLOCO 07

BLOCO 06

BLOCO 14

BLOCO 10

AT21

BLOCO 13

BLOCO 11

BLOCO 12

BLOCO 03

SITUAÇÃO EXISTENTE SEM ALTERAÇÃO

INSTALAÇÃO DE NOVA VEGETAÇÃO E CAMADA DE TERRA

INSTALAR/CONSTRUIR

REMOVER/REALOCAR/DEMOLIR

LEGENDAS

REMOÇÃO DE CALÇADAS E PAVIMETAÇÕES.

REMOÇÃO DE VEGETAÇÃO E CAMADA DE SOLO

CONSTRUÇÃO/EXECUÇÃO DE CALÇADA E NOVAS PAVIMETAÇÕES.

PINTURAS DE VAGAS E SINALIZAÇÃO DE PISO EXISTENTE SEM ALTERAÇÃO

TABELA DE SERVIÇOS - A CONSTRUIR

DESCRIÇÃOTIPO DE SERVIÇO

CONSTRUÍR E INSTALAR BANCOS EM CONCRETO, CONFORME PROJETO E DETALHAMENTO.

CONSTRUÍR CANTEIROS EM CONCRETO, CONFORME PROJETO.

INSTALAR LIXEIRAS E BITUQIEURAS, CONFORME PROJETO, PADRÃO DO SENADO.

INSTALAR PLACAS, SINALIZAÇÃO VERTICAL, PARA VAGAS RESERVADAS.

MOBILIÁRIO
URBANO

INSTALAR TOTENS DE LOCALIZAÇÃO E SINALIZAÇÃO, CONFORME PROJETO.

INSTALAR POSTES DE ILUMINAÇÃO, PADRÃO DO SENADO.

ATERRAMENTO, NIVELAMENTO E CORTE DO TERRENO CONFORME PROJETO DE VIAS E PASSEIOS.

TERRENO
PINTAR MEIO-FIO, VAGAS, SÍMBOLO INTERNACIONAL DE ACESSO E FAIXAS DE CIRCULAÇÃO, CONFORME NBR9050.

NIVELAR E REALOCAR CAIXAS DE INSPEÇÃO E ACESSOS, CONFORME O NIVEL DO TERRENO E PASSEIOS.

CONSTRUIR PASSEIOS EM PISO DE CONCRETO, CONFORME PROJETO (A TONALIDADE DO CONCRETO DEVE
CONTRASTAR COM O PISO TÁTIL), CONFORME NBR9050.

CONSTRUIR RAMPAS EM CONCRETO, CONFORME PROJETO E NBR9050.

INSTALAR PONTOS DE ÁGUA COM TORNEIRAS.

CONSTRUIR GRELHAS DE RECOLHIMENTO PLUVIAL, CONFORME PROJETO.
INFRAESTRUTURA

INSTALAR PISO TÁTIL DE ALERTA VERMELHO OU COR QUE CONTRASTE COM O PISO, CONFORME NBR9050.

INSTALAR BICICLETÁRIO.
INSTALAR GUARDA-CORPO, DE ACORDO COM NBR9050.

INSTALAR PISO TÁTIL, DE ACORDO COM NBR9050.
INSTALAR TAMPAS E BUEIROS QUE NÃO OBSTRUAM A ACESSIBILIDADE DOS PASSEIOS, CONFORME NBR9050.

INSTALAR GRELHAS PLUVIAIS QUE NÃO OBSTRUAM A ACESSIBILIDADE DOS PASSEIOS, CONFORME NBR9050.

INSTALAR TORNEIRAS PARA OS PONTOS DE ÁGUA.

INSTALAÇÃO DE PLACAS DE CONCRETO NO PISO DAS NOVAS VAGAS DE ESTACIONAMENTO, DE ACORDO COM
MATERIAL JA EXISTENTE NO LOCAL.

COBRIR CANTEIROS COM TERRA NOVA, ADUBADA E LIVRE DE ERVAS DANINHAS.

PLANTAR VEGETAÇÃO INDICADA NA PLANTA DE PAISAGISMO.

INSTALAR PASSEIO COM BLOCOS DE CONCRETO 50X50CM NO JARDIM JUNTO A VIA.

INSTALAR VASOS COM VEGETAÇÃO (OS VASOS DEVEM PERMITIR A DRENAGEM DA ÁGUA).

CONSTRUIR CANTEIROS E MEIO-FIO.

INSTALAR NOVA ESQUADRIA NO ACESSO À ALA FILINTO MÜLLER, DE ACORDO COM PROJETO.

INSTALAR SINALIZAÇÕES DE PISO TIPO TARTARUGA, CONFORME PROJETO.

INSTALAR REVESTIMENTOS E INFRAESTRUTURA DA GUARITA, DE ACORDO COM PROJETO.
PREVER INSTALAÇÃO ELÉTRICA PARA NOVOS POSTES EXTERNOS.
CONSTRUIR NA VIA N2 FAIXA DE PEDESTRE ELEVADA EM CONCRETO COM PINTURA.
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